

哈萨克斯坦煤矿爆炸事故 死亡人数升至35人

据哈萨克斯坦媒体29日报道,该 国卡拉干达州煤矿矿难已造成至少35 人死亡,11人仍困在井下,

卡拉干达州科斯坚科煤矿矿井干 28日凌晨发生火灾并引发甲烷爆炸。 爆炸威力巨大,导致城市部分地区电信 系统一度瘫痪。事故发生时,井下共有 252.人

哈萨克斯坦腾格里新闻网援引当 地救援队负责人根纳季,西林斯基的话 报道说,目前,50余名救援队员仍在现 场搜救,但矿井中的气体污染及部分区 域灭火困难等因素增加了救援难度。 "找到生还人员的可能性已经非常低。" 西林斯基说。

卡拉干达州是哈萨克斯坦的能源 基地之一,以出产优质焦煤而著称。

海上漂流近两周 渔民幸运获救

一名男子随救生筏在海上漂流近 两周,日前在加拿大海域幸运地遇上 一艘加拿大捕鱼船,终于获救。

美国有线电视新闻网28日援引美 国海岸警卫队发言人史蒂夫·施特罗 迈尔的话报道,他们先前接到通知,有 一艘渔船 10月 12日从华盛顿州格雷 斯港出发,本应三天后返回但没有如 期归来。船上有两名渔民。

几天后,美国海岸警卫队在社交 媒体上发布消息说,失联渔船名为"伊 弗宁"号,长约13米,海岸警卫队对相 关水域进行了约8小时搜索,但一无所

26日,一艘加拿大捕鱼船在距华 盛顿州弗拉特里角西北约112公里的 海面上发现了一艘救生筏,上面载着 其中一名渔民。

"他已经随救生筏漂流了多日,仍 心存希望,最终被一艘渔船发现,可以 称得上是不可思议的奇迹。"施特罗迈 尔说,"海洋广阔,他漂浮在茫茫大海 上,附近很少有船只经过。'

这名渔民随后被加拿大海岸警卫 队送往医院,入院时健康状况稳定。

沙 域外

韩国牛疙瘩皮肤病疫情加剧

韩国中央应急处置本部29日通 报,截至当天14时,韩国境内报告的牛 疙瘩皮肤病病例增至61起。韩国总理 韩德洙当天表示,政府将"尽全力"遏 制疫情进一步蔓延。

据韩联社29日报道,报告疫情的 养牛场涉及忠清南道、忠清北道、京畿 道、仁川市、江原道和全罗北道等6个 市道,已经或即将被扑杀的养殖牛总 数增至4107头。

韩德洙29日在总理官邸一次会议 上说:"未来三周将是控制感染的最重 要时期。养殖场需要积极开展疫苗接 种工作。"

牛疙瘩皮肤病又称牛结节性皮炎 或块状皮肤病,由牛疙瘩皮肤病病毒 引起。据韩国媒体报道,这种病通过 蚊虫等吸血昆虫传播,只在牛群中传 染,对人类健康没有危害。

(本版稿件除署名外均据新华社)

沙 法治

2023年前三季度全国纪检监察机关立案47万件 其中立案中管干部54人

中央纪委国家监委29日公开通报2023年1月至9月全国纪检监 察机关监督检查、审查调查情况。

通报显示,2023年1月至9月,全国纪检监察机关共接收信访举 报261.7万件次,其中检举控告类信访举报81.9万件次。处置问题线 索128.3万件,其中谈话函询26.6万件。立案47万件,其中立案中管 干部54人、厅局级干部2480人、县处级干部2万人、乡科级干部6.5 万人;立案现任或原任村党支部书记、村委会主任4.6万人。处分40.5 万人,其中党纪处分33.1万人、政务处分10.8万人;处分省部级干部 34人, 厅局级干部2244人, 县处级干部1.6万人, 乡科级干部5.4万 人,一般干部5.6万人,农村、企业等其他人员27.7万人。

沙观图



山东荣成:金秋苹果飘香

10月28日,在山东省荣成市夏庄镇一处苹果园,果农们在 分拣、装运苹果。

连日来,山东省荣成市各大苹果园里一派繁忙景象,果农们 抓紧时间收获苹果,分拣、装运发往各地市场。

多省份辟谣"推行工龄退休" 严格执行国家统一规定的退休政策

山东省人力资源和社会保障厅10月29日发文称,近日,一篇名为 《山东省将实行"工龄退休"制度》的文章和相关截图在少数微信群、微 信朋友圈、自媒体等网上传播。经核实,该文章和相关截图内容为虚 假信息。

"山东省严格执行国家统一规定的退休政策,不存在网传文章和 相关截图中所说将按"工龄退休"的情况,请大家不信谣、不传谣。我 们保留追究相关造谣者责任的权利。"

近日,宣称"将根据个人工作年限来确定退休年龄""工龄越长,退 休年龄越大,退休金也越高"的相似文章在多个省份流传。河北省人 社厅、四川省人社厅、湖南省人社厅也发文辟谣,不存在网传文章和相 关截图内容所说将按"工龄退休"的情况,严格执行国家统一规定的退 休政策。 (央视网、澎湃新闻)

江西宜春一中学周六加课还收费? 学校回应:自愿参加不强制

"孩子们周六要上课了,一天7节课,跟平时一样。"10月29日,江 西省官春市万载县第四中学一名学生家长告诉记者。

"周六上课是收费的,每位学生学校收取了250多元。"这位学生 家长随后给央广网记者出示了《万载四中关于周末校内托管服务(综 合素质拓展)致学生家长的一封信》。根据此信内容,记者发现,万载 县第四中学周末校内托管服务时间为2023年10月28日至2024年1 月27日的每周星期六,共计13天。服务内容为基本托管、素质拓展、 学科指导和实践活动,每课时按2.75元收费,共计250.25元

记者注意到,该信中内容两次提到"学生及家长自愿报名"

有学生家长表示担忧:不去上周六的课,老师讲新课怎么办?万 载县第四中学工作人员表示:"周末托管主要是各学科作业辅导,不上 新课。"针对学生家长质疑"变相搞钱"的问题,万载县第四中学工作人 员表示:"教师、学生是自愿参加,不存在强制参加周末托管的情况,更 不存在圈钱现象。' (央广网)

北京市医保局近日发布《关于 执行2023年全国中成药联盟采购 中选结果有关工作的通知》,自10 月31日起,本市医疗机构全面执行 第二批中成药带量采购中选结果, 其中,68个品规药品中选,中选品种 平均降幅49.36%。(北京日报)



7位数第 23165 期: 8 9 3 7 1 9 6 7星彩第 23124 期: 8 3 0 9 5 1 8 排列3/排列5第 23288

3 1 4 2 6 ◆ 大乐透奖池・ 8.65₁Z ● 7位数奖池: 1.14亿★ 7星彩奖池: 2.4亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

期:

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放





双色球一周回顾 (10月22日-10月28日)

上周双色球开奖3期,全国共 产生一等奖31注,单注最高奖金 780万多元,单注最低奖金672万 多元;二等奖开出355注,单注最 高26万多元,最低20万多元。在 此期间, 江苏镇江购彩者收获1注 -等奖780多万元。无锡购彩者 收获3注二等奖,其中2注出自江 阴市澄江镇春晖路 179号,第 32020625号销售网点;另一注出 自江阴市山观三官街28号,第 32020619销售网点。双色球2元 可中1000万。



双色球 第2023124期 02 03 17 18 25 30 11 福彩3D 第2023288期

5 5 0 15选5 第2023288期 04 05 07 11 14

以福彩正式开奖公告为准

2023年11月1日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按 计划停气:月秀东苑1#至59#,停气时 间为2023年11月1日09:00至2023 年11月1日16:30,停气时长7.5小

> 无锡华润燃气有限公司 2023年10月30日